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Kovač i Milan Sitarski, sudjelovali na sastanku sa slovenskim veleposlanikom u BiH NJ. E.
Damijanom Sedarom i opunomoćenim ministrom Markom Polajžerom. U zgradi općine Posušje
susreli su se s načelnikom Antom Begićem i njegovim savjetnikom za komunikaciju sa domaćim
i međunarodnim institucijama Jozom Kolobarićem. 

  

Tijekom sastanka, domaćini susreta su visoke goste upoznali s ustrojstvom lokalne uprave i
ostalim odlikama Županije Zapadnohercegovačke, posebno s prirodnim resursima i
gospodarskim aspektom. Ponajviše je bilo riječi o infrastrukturnim kapacitetima za privlačenje
investitora, postojećim gospodarskim subjektima, cestovnoj povezanosti, benefitima od blizine
Republike Hrvatske, odnosno EU, a u tom kontekstu se razgovaralo i o gradnji graničnog
prijelaza koja je u tijeku. Posebna tema bila je vezana uz tekuće aktivnosti i planove oko zaštite
okoliša gdje Posušje zauzima visoko mjesto, posebno kad je riječ o reciklaži sekundarnih
sirovina.

  

Predstavnici ministarstva i načelnik Begić su se zahvalili gostima na iskazanom razumijevanju
za lokalne zajednice u BiH, što svjedoči njihov današnji dolazak u Posušje te što su sa
zanimanjem pratili predstavljanje tema poput prilika i izazova. Također je izrazio nadu kako će
današnji susret otvoriti put budućoj zajedničkoj suradnji.

  

Veleposlanik Sedar, govoreći o BiH, je izrazio snažnu podršku na njenom putu prema
Europskoj uniji, dok je osvrćući se na lokalnu upravu dodao kako ona najviše zna što zaista
treba građanima te da je to i motiv njegovog susreta s načelnicima i gradonačelnicima. Nadalje
je govorio o mogućnostima suradnje putem povezivanja gradova te apliciranja na
infrastrukturne i druge projekte zajedno sa susjednim državama putem pretpristupnih fondova
EU te uskoro predstojećem fondu Plana rasta za zemlje zapadnog Balkana, gdje će
Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i zaštite okoliša ŽZH imati mnoge aplikacije.

  

U nastavku posjeta upriličen je obilazak Fondacije Tehnološki park, gdje su veleposlanika i
predstavnici TPP-a Ivan Miličević i Stipe Bešlić upoznali s njegovom bitnom ulogom u izobrazbi
i podršci gospodarstvu. Također, gosti su obišli i novu osnovnu školu u Posušju kao i prostor na
kom se gradi novo krilo i nova sportska dvorana.
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